

## «Никто не забыт, ничто не забыто!»

Есть в нашей жизни события, которые переполняют душу радостью, безмерной гордостью и счастьем за всех людей, всю страну. Таким событием является день Победы - один из самых важных, трогательных и славных праздников.

Для того, чтобы в сердцах подрастающего поколения осталась память об этом светлом дне, 4 мая в подготовительных группах «Росинки» и «Колокольчики» был проведен утренник, посвященный 72-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне.



Начался праздник с шествия Бессмертного полка. Дети с плакатами прадедов вошли в музыкальный зал и замерли в минуте молчания. Этот момент был наиболее впечатляющий. Многие с трудом сдерживали слезы.



Дошколята читали стихотворения, пели, танцевали, соревновались в ловкости и быстроте. Ребята отвечали на вопросы о войне, отгадывали загадки на военную тематику.



Много лет прошло после победы нашего народа в ВОВ, но мы обязаны помнить всех, кто отдал жизнь, защищая нашу Родину. Они дали нам возможность жить, работать и быть счастливыми. Поэтому после утренника дети возложили цветы к Вечному огню, почтили память погибших воинов в Мемориальном комплексе «Победа».

**Воспитатель: О.В. Крылова**